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РЕГЛАМЕНТ 

НА НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС 

ЗА СЪЗДАВАНЕ НА НОВИ ТВОРБИ ЗА ДУХОВ ОРКЕСТЪР - МОНТАНА 

/приет с решение № 1011/27.07.2023 год. на общински съвет Монтана/ 

 

ЦЕЛ 
Конкурсът има за цел да стимулира създаването на нови творби за духов оркестър – 

хора на фолклорна основа и маршове, и изпълнението на наградените творби на 

Международните празниците на духовите оркестри “Дико Илиев” – Монтана. 

 

 

УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ 
Конкурсът се провежда на всеки две години в град Монтана. 

В него могат да участват композитори, навършили пълнолетие. 

Творбите, изпращани от участниците в конкурса, да бъдат създадени специално за 

конкурса, да не са публикувани и публично представяни. 

Изпращаните от авторите творби да бъдат съобразени с възможностите за изпълнение 

от среден и голям духов оркестър. 

Всеки участник изпраща в един плик, на който се поставя входящ номер в 

деловодството на Община Монтана: 

- първи запечатан непрозрачен плик, съдържащ партитурата и компактдиска с 

демозаписа на неговата творба, като те не трябва да съдържат информация за автора, 

както и знаци, насочващи към неговата самоличност, в противен случай той няма да 

бъде допуснат до класирането. Този плик се предоставя на журито, след като получи 

номер от комисия по засекретяването, назначена със заповед на Кмета на Община 

Монтана. 

- втори запечатан непрозрачен плик, съдържащ подписаната от автора заявка за участие 

по образец, публикувана в интернет-страницата на конкурса, с данни за името на 

творбата, името на автора, кратка творческа биография, имейл и адрес за 

кореспонденция, както и съгласие за приемане условията на този регламент. Този плик 

остава при комисията по засекретяването, която му поставя номер идентичен с този на 

първия плик. Този плик се отваря, след като журито извърши класиране на участниците 

и представи подписан протокол. 

Изключения от изискванията не се допускат. 

Участниците в конкурса се уведомяват лично за резултатите от проведения конкурс. Те 

се оповестяват на официалния сайт на Община Монтана www.montana.bg и на сайта на 

Международните празниците на духовите оркестри “Дико Илиев”. 

 

 

УСЛОВИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ 
Конкурсът е анонимен. 

Всеки композитор може да участва в него с не повече от една творба – едно хоро или 

един марш, представени като партитура. Към партитурата да бъде приложен демозапис 

на компактдиск в аудио формат. 

Участниците в конкурса изпращат по пощата творбите си на адрес: 

гр. Монтана, Община Монтана, ул. “Извора“ 1 в срок, определен от организаторите. 

Важи датата на пощенското клеймо. 

Класирането се осъществява в два раздела: раздел “Марш” и раздел “Хоро”. 

Организаторите не са длъжни да върнат на авторите изпратените от тях творби. 

 

http://www.montana.bg/
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Композиторите, класираните на първите три места в двата раздела на конкурса са 

длъжни да изпратят на имейл, посочен от организаторите, партитурата и щимовете на 

отличените творби във формат pdf не по-късно от 30 дни след оповестяване на 

резултатите от него. Горепосочените творби се публикуват на сайта на 

Международните празници на духовите оркестри „Дико Илиев“. 

Композитори, спечелили награда в настоящия конкурс, нямат право на участие в 

следващото издание на конкурса, но може да бъдат поканени за членове на журито.  

ОЦЕНЯВАНЕ 

Жури, определено от организаторите, извършва класирането на изпратените творби и 

присъждането на наградите. 

Решенията на журито са окончателни и неоспорими. 

 

НАГРАДИ 

Журито може да присъди за всеки от разделите: раздел “Марш” и раздел “Хоро” първа, 

втора и трета награда.  

 

 

Първа награда – 2000 лв. 

Втора награда – 1500 лв. 

Трета награда – 1000 лв. 

 

 

Паричните награди се връчват непосредствено след присъждането им от журито. 

Наградените автори получават грамота и статуетка на Международните празниците на 

духовите оркестри “Дико Илиев” – Монтана на тържествената церемония при 

откриване на фестивала. 

 

ДРУГИ УСЛОВИЯ 

Авторите на наградените творби отстъпват на Община Монтана неизключителното 

право да използва произведенията им, което включва правото на възпроизвеждане; 

правото на публично представяне или изпълнение; правото на излъчване по безжичен 

път; правото на предаване и препредаване по кабел; правото на предаване в интернет 

среда на техните отличени в конкурса произведения съгласно Закона за авторското 

право и сродните му права, по всички допустими начини за целите на Международните 

празници на духовите оркестри „Дико Илиев“ – Монтана за срок от 10 години.  

 
 


